



今午次回合真正考驗廣東小將

狄恩：港隊有力反敗為勝



▲港隊教練狄恩（右四）向正選球員講解戰術

(本報攝)

港隊翼鋒李威廉： 今仗應踢得主動快速

【本報訊】在省港杯首回合下半場後備上陣的大埔翼鋒李威廉表現獲一致好評，他與「梅開二度」協助廣東隊勝出首回合的史亮在今次的次回合戰將是焦點所在。首次在香港披上港隊戰衣參與正式比賽的李威廉，希望有多更多球迷入場支持港隊，即使有機會遭球迷責罵也會感到興奮。

望多些球迷入場助威

李威廉在省港杯首回合下半場上陣後，即為港隊右路注入朝氣，數次憑速度突破廣東球員防守，送出具威脅性的傳球，其作用獲港隊教練組予以肯定，更贏得今午1個正選席位。李威廉評價廣東隊時稱：「對手球員有氣力，合作純熟，不過港隊首回合仍有很多入球機會，要反勝今仗就要踢得更好、更加主動，我認為首回合我們在速度上是完全不及對手。」

對於首回合能數次在邊線清脆利落地突破防守，李威廉謙稱：「我踢法一

向如此，也許是對手不熟悉我的球路，如果今場有針對性部署，我肯定不會踢得如此順利，不過如果港隊中場組織做得好，邊路也會有更多突破機會，廣東隊上仗正是如此。」雖然李威廉還未有號召沙頭角及大埔的居民今午到旺角為其捧場，但他強調入場為港隊助威的球迷是「多多益善」：「上次在廣州的熱鬧氣氛對我來說也很新奇，希望今午多些球迷入場，即使遭萬名球迷齊聲指責我都會感到興奮。」

史亮：廣東好想捧杯

首回合射入2球的廣東前鋒史亮也是今午另1個焦點，他讚賞港隊防線線硬朗之餘也道明了廣東隊的來意：「我們全部球員都好想捧杯，入球是每個前鋒或中場都想要的事，不過團隊配合才是要點，入球不是單靠我1個人去完成，足球是11個人合作的運動，如果後防守不住，前線是不可能有入球機會的。」

陳偉豪替高尼路任中堅

港隊昨晨在旺角場進行次回合前唯一的訓練，教練之一的狄恩將守門員以外的10名正選球員集合一起練習隊型，並且嘗試角球及邊路罰球的進攻套路。狄恩在訓練後表示陳偉豪將取代因食物中毒住院的高尼路出任中堅，騰出的防守中場位置由卓卓上，李威廉也會擔任正選右翼，狄恩相信港隊有能力反敗為勝，他說：「首回合球隊創造出7、8次入球機會，這在過去的港隊是非常罕見的，即使是過往的省港杯也很少出現，唯一遺憾是8次機會只入了1球。」

廣東隊懸賞6萬元爭杯

狄恩再次強調省港杯的最終結果並不重要，甚至亞洲杯外圍賽也不應有太高期望，他說：「對球隊來說時間是很緊迫，香港人太講求效率了，很多人甚至只看重比分，其實說我們的備戰只是為了對日本和巴林的比賽，但也不應有太多期望，因為我們更想的是為香港隊做出貢獻，加強球隊的基礎。因為很快高尼路、卓卓都會退役，目前既然有7、8名有實力的隊員，我們當然想讓他們成為港隊未來的核心。畢竟準備亞洲杯外圍賽，1個月、3個月以至6個月都不足夠。」

廣東隊主教練曹陽在球隊午練後表

示，旺角場草地質素雖不及越秀山，但仍比想像中好，他又說：「（廣東隊）出場陣容要到開賽前的上午才定，但基本上與首回合相同。作客對隊中的年輕隊員才是真正考驗，首仗港隊對我們應該不太了解，但實際上港隊經驗、能力都比我們強，能否捧杯就看防線能否承受港隊進攻帶來的壓力，特別是陳肇麒有一定的進攻能力。」為了重奪省港杯，廣東隊公布了6萬元人民幣的懸賞。

賽事將於今日下午3時15分開賽，門票分60元及20元（優惠票）2種，頭場賽事12時30分由兩地元老隊交鋒。



(本報攝)



▲廣東隊昨午的訓練課延遲到4時才開始

(本報攝)

粵全運隊進步神速 香港球會功不可沒

【本報訊】4年前組建的廣東全運隊短時間內有明顯的進步，由07年開始以廣東日之泉的名義角逐中國乙級足球聯賽取得南區第7名，到去年奪得中乙亞軍得以新球季升上中甲，元旦又在省港杯首回合3：1挫敗港隊，主教練曹陽也不忘感謝香港球會近年頻頻拉隊到廣東集訓與球隊友賽，給予年輕球員鍛煉及實戰機會。

曹陽：擬增兵戰「兩線」

以第11屆全國運動會適齡球員組成的廣東隊，原定昨日抵港後下午3時在旺角場訓練，但在酒店因辦理入住手續出現延誤，球隊遲了約1小時才能訓練。廣東隊主教練曹陽在訓練後表示，「今年我們要應付中甲聯賽及全運會的『兩線作戰』，特別是全運會的任務是重中之重，我們的任務是要取得前3名。俱樂部已同意球隊聘請3名外援及數名內援，保證有充足人員應付中甲聯賽。」

曹陽還表示廣東全運隊近年進步明顯，香港球會也是功不可沒，他說：「這幾年南華、晨曦與去年組成的天水圍飛馬都到我們的訓練基地集訓，並且跟我們踢教學比賽，對隊中的年輕球員幫助很大，我都要說一聲多謝。3年前南華與我們踢比賽時隊員看到迪天奴都怕得要閃開，但去年再交手時他們已不再害怕，還敢於對抗。」

▲首回合表現穩定的侯宇今年仍把守廣東隊大門
(本報攝)

廈門馬拉松 中國包攬女子前3 穆特瑞破賽會紀錄稱雄

【本報記者郝正海廈門三日電】1月3日上午8時，2009年廈門建發國際馬拉松賽鳴槍開跑，肯尼亞選手穆特瑞和中國選手陳榮分別獲得男女冠軍，穆特瑞還創造了新的賽會紀錄。

今天，廈門陰天、無雨、少風。比賽一開始十幾名頂尖選手就衝出領跑形成了第一方陣，中國選手任龍雲在第一方陣靠後的位置，在跑到30公里以後肯尼亞選手穆特瑞和埃塞俄比亞選手特爾法突然加速，衝出了第一方陣並逐漸將其他選手甩開。兩人並駕齊驅，穆特瑞最後以2小時08分51秒的成績打破了賽會紀錄並獲得冠軍，特爾法獲得亞軍且破

賽會紀錄，摩洛哥選手拉西德獲得第3名。

男女冠軍同得3萬美元

女子組3名由中國包攬，陳榮在20公里以後就衝出大部隊處於領先，此後她始終遙遙領先，最後以2小時29分53秒的成績獲得冠軍。衛冕冠軍張瑩瑩以2小時32分57秒的成績摘銀，王佳麗以2小時33分58秒列女子組第3。

今屆國際馬拉松賽共有33125人報名參加，分別來自37個國家和地區，大會特別邀請肯尼亞、埃塞俄比亞、朝鮮等6個國家的23名高水平選手參賽，國內頂尖高手也幾乎悉數參加。今屆年齡最大的86歲，無論是參賽總人數，還是參加全程馬拉松的人數，都大大超過歷屆。男女冠軍獎金同為3萬美元，打破賽會紀錄者，獎勵1.5萬美元。

▲女子組前3名：河北隊選手陳榮（中）、
張瑩瑩（左）和王佳麗在頒獎台上
(新華社)

肯尼亞選手穆特瑞率先衝過終點
(新華社)

馬拉松2500周年紀念活動啓動 希臘聖火 廈門點燃



火炬
（前排左一以聖火盆引燃手中的
新華社一的
希臘馬拉松市市長贊韃費

的紀念活動，並決定將慶祝活動的啓動儀式放在廈門。希臘馬拉松市市長贊韃費說：「對於馬拉松聖火，我們始終懷着極大的敬意，2500年來，它始終沒有熄滅，始終照耀着我們。聖火被命名為和平的象徵，我們的目標是，要讓馬拉松的聖火照亮每一個馬拉松賽道的起跑點。」

【本報記者郝正海廈門三日電】今天上午，廈門舉行隆重的馬拉松聖火點燃儀式，來自希臘馬拉松市的馬拉松聖火，點燃了廈門的馬拉松聖火盆，標誌着紀念馬拉松運動起源2500周年全球慶祝活動正式啓動。廈門成爲全球紀念馬拉松運動2500周年的第一站。

全國人大常委會副委員長陳至立、國家體育總局副局長段世傑、全國婦聯副主席席麗穎、福建省和廈門市領導何立峰、張昌平、劉賀貴、陳修茂等嘉賓出席了啓動儀式。

在莊重的音樂聲中，四名少女身着長裙，頭頂橄欖枝，打扮成希臘祭師的模樣，她們分別手托馬拉松聖火火種、聖燈、火炬和象徵和平的橄欖枝，緩步走向主席台。希臘馬拉松市市長贊韃費手持火炬引燃了馬拉松聖火，隨後把它轉交給廈門市委書記何立峰，何立峰向全場展示聖火後，將火炬交給兩位馬拉松運動員，他們一位是希臘馬拉松女子紀錄保持者瑪麗和廈門首屆國際馬拉松賽廈門業餘組的冠軍黃力生，兩名運動員高舉火炬向聖火台跑去，點燃了象徵永不止步的馬拉松聖火。

馬拉松運動起源於公元前490年的古希臘。爲了紀念馬拉松運動起源2500周年，希臘馬拉松市將在全球舉辦各種形式

塞軍騎士湖人「開門紅」



周五NBA賽果

	主場	比 分	作 客
多倫多速龍	94-73		休斯頓火箭
奧蘭多魔術	86-76		邁阿密熱火
新澤西籃網	93-91		阿特蘭大雄鷹
波士頓塞爾特人	108-83		華盛頓巫師
紐約人	103-105		印第安納溜馬
克里夫蘭騎士	117-92		芝加哥公牛
明尼蘇達木狼	115-108		金州勇士
奧克拉荷馬雷霆	120-122		丹佛金塊
底特律活塞	98-92		薩克拉門托帝王
孟菲斯灰熊	80-91		聖安東尼奧馬刺
密爾沃基公鹿	103-75		夏洛特山貓
達拉斯小牛	96-86		費城76人
鳳凰城太陽	106-98		洛杉磯快艇
波特蘭拓荒者	77-92		新奧爾良黃蜂
洛杉磯湖人	113-100		猶他爵士

【本報訊】綜合外電美國，洛杉磯二日消息：踏入2009年，3支在NBA常規賽領放的球隊皆在新年首仗旗開得勝。塞爾特人終止頹勢主場大破巫師，同處東岸的騎士在「大帝」勒邦占士取「3雙」協助下大勝公牛，西岸成績最好的湖人則有高比拜仁轟入40分，順利壓倒爵士贏得新年首勝。

塞爾特人在2008年尾遠征西岸的4場賽事中，錄得1勝3負的劣績，遠遜於球隊此前絕佳的開季表現。幸好回師主場的首場比賽便以108：83大勝巫師，一吐烏氣之餘，亦為新一年取得一個好開始。

塞軍今仗表現最佳的當屬小前鋒皮亞斯，他雖然僅交出1個籃板及1個助攻，但他今場比賽的投射命中率幾近完美，10次起手9球中鵠，當中有5球為3分球，罰球線上他亦4投3中，個人奪得全場最高的26分，足以擊敗只有兩人得分達雙位數的巫師。

另一邊廂騎士亦在勒邦占士的帶領下

以117：92擊敗公牛，贏得主場17連勝。本季平均得分超過27分的勒邦占士今仗只貢獻了16分，但他拉下10個籃板及交

出11次助攻的3雙表現，助球隊以25分之差擊敗公牛。但，未有披甲的中鋒伊古斯卡斯因足踝受傷，有可能缺陣1個月。

西岸的湖人未有讓東岸的勁敵專美，高比拜仁在新年第1仗就轟入40分，帶領球隊以113：100擊敗到訪的爵士。高比拜仁今仗只上陣38分鐘，23次投射13次命中，罰球14次起手中12球，獨得全場最高的40分。加上隊友加索爾添加21分及11個籃板，令湖人新年「開門紅」。

華迪高比仔12月「最佳」

【本報訊】綜合外電美國，克利夫蘭二日消息：位居NBA得分榜頭兩名的射手，熱火的華迪及湖人的高比拜仁，分別成爲12月NBA最佳球員。連續兩個月成爲NBA平均得分最高球員的熱火主將華迪，在12月份的6場比賽中取得30分以上的佳績，更曾兩度攻入40分，因此獲選。高比拜仁在12月份15場比賽中全部取得雙雙成績，帶領湖人取得11勝4負的成績，獲選爲西岸最佳。騎士的麥克布朗及黃蜂的史葛分別成爲12月份東西岸最佳教練。

南華收回黃展鴻

【本報訊】本地甲組足球隊南華昨日宣布，將在本月底前收回外借予天水圍飛馬的港腳黃展鴻，而天水圍飛馬將何國泉也獲延長在南華的借用期，至於受傷影響的巴西中場蒙迪路與內援門將李偉軍則會解離隊。

棄用蒙迪路李偉軍

南華足主羅傑承昨於官方網誌上，公布轉會市場重開後首批球員轉會及註冊事宜，包括收回黃展鴻及續借何國泉，而新援金永健待會方收到其轉會紙後才能辦理註冊手續，南華還將會註冊06年加盟的援梁子成。羅傑承同時宣布：巴西外援麥士維會在下周離開赴迪拜發展，而由於亞洲足協杯每支球隊要註冊3位守門員，南華已決定起用張春暉、何國泉與張健忠，並將與李偉軍解約。

中國田管中心主任：劉翔出戰8月柏林賽

【本報訊】據中新社廈門三日消息：中國國家體育總局田徑運動管理中心主任羅超毅3日在廈門接受記者採訪時表示，劉翔將出戰今年八月的柏林世錦賽，但不必太着急強求成績。

羅超毅介紹說，目前劉翔恢復情況不錯，教練和運動員的信心也很足，正在加快進行恢復訓練。但他表示，畢竟劉翔還要3到4個月後才能恢復訓練，此後還要一個適應恢復的過程，不必強求在8月份就創造出很好的成績。

他表示，劉翔已經6年左右保持在世界頂尖水平了，未來傷愈恢復後，繼續保持在世界高水平應該問題不大，但要恢復到前幾年的巔峰狀態，則要付出很大的努力。